

GECA (Good Environmental Choice Australia) manages a Type II environmental labelling program in accordance to ISO 14021 "Environmental Labels and Declarations" and is the owner of the Good Environmental Choice Australia Claims Authentication label.

The following products and or services have had the following claims authenticated and granted the use of GECA's Type II Claims Authentication label.

Licence number: ARM-2023

Issued to: Armstrong Flooring

Issue date: Licensee 12 July 2023 since: 12 July 2023

Product or Service Claim Authenticated

Cove Fillet "Contains a minimum of 85% recycled PVC content"

Address of head office: 29-39 Mills Road, Braeside VIC

Conformance assessment by: 3195 GECA **Licence expiry date:** 12 July 2025

Josh Begbie
Chief Executive Officer

GECA Level 25/100 Mount St, North Sydney NSW 2060 **P**: +612 9699 2850 **ABN**: 27 118 766 153





Conditions of your Good Environmental Choice Australia (GECA) Claims Authentication Licence

This Claims Authentication Licence is issued against the GECA Claims Authentication Scheme. It does not imply that the company, products or services listed have met any of the standards set under the GECA Ecolabel Scheme or any other program offered by GECA.

You must:

- 1. ensure that the claims listed on this certificate at all times comply with the relevant criteria assessed against;
- 2. comply with the GECA Claims Authentication Scheme Rules, including meeting all of your obligations and requirements as set out in those Rules;
- **3**. not use the Good Environmental Choice Australia Claims Authentication trade mark other than under and in accordance with a GECA trade mark licence agreement; and
- **4.** notify GECA of any changes to any of the Products or Services claims authenticated, including any change in the design, composition, materials, supplier, supply chain or method of manufacture, within 10 business days of any such change being implemented that may affect the authentication of the claims.

This certificate may be suspended or cancelled by GECA in accordance with the Scheme Rules

This certificate must not be displayed or otherwise used:

- 1. if it is suspended or cancelled by GECA;
- 2. after the licence expiry date listed on this certificate;
- **3**. in any way that might imply that a claim for a product or service other than the Products or services has been accredited as meeting a GECA's claim criteria; or
- 4. in any other way that is likely to cause deception or confusion amongst the public.